2012年潍坊市初中学业水平考试

地理试题(A)参考答案及评分标准

一、选择题(每小题2分，共50分)

    1．B  2．C  3．A 4．D  5．C  6．B  7．A 8．D  9．B

    10．D  ll．B    l2．D    l3．C    l4．A  l5．B    l6．B    l7．A    l8．C

    19．A 20．C  21．A  22．C  23．B 24．A  25．B

二、综合题(共50分)

  26．(9分)

  (1)印度  东非  刚果  大西(4分)

  (2)板块张裂而成(1分)

  (3)一12．37(1分)

  (4)1一D  2一C  3一E  4一A  5一F 6一B(3分)

  27．(9分)

  (1)曼谷  马六甲  湄公河  菲律宾(4分)

  (2)泰国  高温多雨的气候，劳动力丰富(2分)

  (3)沟通亚洲和大洋洲、印度洋和太平洋的十字路口(1分)

  (4)有利：火山活动带来肥沃的火山灰土，对农业生产非常有利。(1分)

  不利：火山活动喷出的火山灰和熔岩流摧毁农田、村镇，给当地生产、生活造成巨

大灾害。(1分)

  28．(8分)

  (1)秦岭  云贵  珠江  鄱阳湖(4分)

  (2)C(2分)

  (3)地势平坦，土壤肥沃；高温多雨的气候；灌溉水源充足。(2分，答对其中2点即可)

  29．(8分)

  (1)天山  塔[image: image1.png]21 LR FIREE Grww. 21 enjy. com)



里木胜利  胶济(4分)

  (2)铁路  管道(2分)

  (3)盆地边缘地带(山麓地带)  高山上的冰雪融水(2分)

  30．(6分)

  (1)自东向西再折向西南  沿河流分布(2分)

  (2)以低山、丘陵和盆地为主D(2分)

  (3)降水丰富  河流密布。(2分)

  31．(10分)

  (1)AB(4分，多选、少选、错选均不得分)

  (2)由南向北递减  夏季风由南[image: image2.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




向北推进，南部丘陵地区处于迎风坡，多地形雨

(2分)

    (3)因为北部平原地势低平，冬季风长驱直人，容易带来严寒天气(2分)

    (4)人口老龄化  劳动力不足，养老问题严重，社会负担加重。(2分)
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